
 
Euharistijsko klanjanje za duhovna zvanja 

 
 

Svet, svet, svet ili neka druga prigodna pjesma za izlaganje 
Presvetog Oltarskog Sakramenta 
 
Molitva  
Klanjamo se tebi Isuse, koji si pravi Bog i pravi čovjek. Došli smo pred tebe koji nam 
se daješ vidjeti u Presvetom Oltarskom Sakramentu.  
Hvala ti, Isuse, za tu veliku tajnu tvoje žive prisutnosti među nama. 
Lijepo je znati da čovjek ima mjesto kamo može doći i biti ono što uistinu jest, gdje ne 
mora ništa skrivati, jer ti sve znaš Gospodine. Ti si sama ljubav prema nama, zato te 
molimo, otvori nam oči da vidimo tvoju nesebičnu ljubav i rasplamsaj u našim srcima 
tu božansku ljubav koja u nama prebiva po Duhu Svetom, da po ovome susretu tebe 
još više uzljubimo, a životom budemo bliže baštini vječnoga života.  
Biti u tvojoj blizini velika je milost, istinski susret s Tobom mijenja naš život. Zato te 
večeras molimo da bude što više onih koji će nam ostvarivati tvoju prisutnost po 
svetoj Euharistiji. Da bude što više svećenika i osoba posvećenog života koji će i 
sami biti tvoja prisutnost u ovome svijetu. Podaj nam svima milost da naše srce po 
ovome susretu bude tvoje prijestolje ljubavi i milosti. To molimo tebe… 

 
Pjesma po vlastitom izboru 
 
Navještaj svetog Evanđelja - Lk 10,1-12 
U ono vrijeme, odredi Gospodin drugu sedamdesetdvojicu učenika i posla ih po dva 
pred sobom u svaki grad i u svako mjesto kamo je kanio doći.  Govorio im je: "Žetva 
je velika, ali radnika malo. Molite dakle gospodara žetve da radnike pošalje u žetvu 
svoju. Idite! Evo, šaljem vas kao janjce među vukove. Ne nosite sa sobom ni kese, ni 
torbe, ni obuće. I nikoga putem ne pozdravljajte. 
U koju god kuću uđete, najprije recite: 'Mir kuci ovoj!' Bude li tko ondje prijatelj mira, 
počinut će na njemu mir vaš. Ako li ne, vratit će se na vas. U toj kući ostanite, jedite i 
pijte što se kod njih nađe. Ta vrijedan je radnik plače svoje. Ne prelazite iz kuće u 
kuću." 
"Kad u koji grad uđete pa vas prime, jedite što vam se ponudi i liječite bolesnike koji 
su u njemu. I kazujte im: 'Približilo vam se kraljevstvo Božje!' A kad u neki grad uđete 
pa vas ne prime, iziđite na njegove ulice i recite: 'I prašinu vašega grada, koja nam 
se nogu uhvatila, stresamo vam sa sebe! Ipak znajte ovo: Približilo se kraljevstvo 
Božje!' Kažem vam: Sodomcima će u onaj dan biti lakše negoli tomu gradu." 

 
Kratka šutnja za osobnu molitvu 
 
Razmatranje  
Gospodine Isuse, kod svoga uzašašća na Nebo obećao si da ćeš opet doći k nama. 
Nisi nas ostavio same kao siročad. Poslao si nam Duha Svetoga po kojemu si među 
nama pod prilikama kruha i vina da nas po toj prisutnosti pratiš svojom blizinom, 
ljubavlju i milošću. I danas, kao i nekad, šalješ svoje učenike da priprave put tvome 
povratku. Kao i u vrijeme svoga zemaljskog života, i danas pred sobom šalješ 
glasnike kraljevstva Božjega. I danas pozivaš ljude da svjedoče za tebe. Danas su to 
ponajprije; biskupi, svećenici, redovnici, redovnice, đakoni, vjeroučitelji, ali i svi 
krštenici koji svoju vjeru životom svjedoče.  Za sve njih te molimo, da njihov život 
bude u cijelosti posvećen tebi kroz služenje braći ljudima.  
Ovi ti glasnici Gospodine, trebaju pripraviti put, jer tamo gdje su oni, ti ćeš jednom 
doći.  



Oni su samo glasnici tebe, Kralja koji dolaziš suditi zemlji. Oni utiru put kojim ćeš ti 
doći. Oni prekapaju i pripremaju ovu zemlju, tu njivu Gospodnju, a ti siješ sjeme. Oni 
grade skele, a ti zidaš zidove. Oni otvaraju vrata, a ti kroz njih ulaziš.  
To je zadatak za svakog koga ti Isuse pozoveš. Tvoji učenici mogu vršiti samo 
pomoćnu službu, biti samo poslužitelji, jer Božje kraljevstvo nije ljudsko djelo, Božje 
riječ nije zaključak ljudskog razmišljanja.  
Gospodine, Ti trebaš čovjeka za nastavak svoga poslanja u svijetu. Trebaš mnogo 
njih jer:“žetva je velika ali radnika malo.“  
Ljudska je uloga u Božjem djelu  spasenja čovjeka jako važno, zato si nam 
zapovjedio da moramo moliti Boga za mnoštvo poslanika:“molite, dakle, gospodara 
žetve da radnika pošalje u žetvu svoju.“  
Molimo te zato Gospodine da mladi spremno odgovore Tvome pozivu, da navještaju 
Božje kraljevstvo, da budu liječnici za dušu i tijelo, poslanici zdravima i bolesnima, 
radnici za duševno i tjelesno blagostanje, izvori blagoslova i spasenja cijelom 
čovječanstvu. 
Isuse, molimo te, da svi tvoji poslanici, svi pastiri tvoga naroda budu uvijek u tvojoj 
milosnoj ruci. Daj im pomoć u radu i utjehu u neuspjehu i ne dopusti da se ražaloste i 
da budu nesigurni u tvom poslanju, da budu radosni sa radosnima, zaplakani sa 
tužnima, a ti im Gospodine budi snaga i pjesma, štit zaštite, tvrđava spasenja, a 
svima nama daj da budemo molitelji za duhovan zvanja i da svojim uzornim 
vjerničkim životom i sami budemo poziv drugima da dođu k tebi Gospodine i da te 
životom slijede. To molimo tebe… 
 

Pjesma: Ti si moj život  
 
Molitva vjernika 
Pomolimo se sada Isusu Kristu, koji svoj život polaže za sve nas jer nas do kraja ljubi 
i želi da postignemo spasenje. Molitve mu uputimo riječima:  

Gospodine, usliši nas! 
 
1. Gospodine, nauči nas da u tvojoj riječi prepoznajemo Božje srce koje nas 
neizmjerno ljubi, molimo te.  
 
2. Gospodine, pozvao si Blaženu Djevicu Mariju i ona je spremno rekla „Da“ na tvoj 
poziv bez obzira što nije puno toga znala što će kasnije biti. Podari, po Marijinu 
zagovoru, hrabrosti mladim ljudima, da mogu odvažno reći svoj „da“ na tvoj poziv 
kojega osjećaju u srcu, molimo te. 
  
3. Gospodine, rasvijetli oči naše duše da spoznamo da duhovni poziv nije nikakva 
naša zasluga na temelju naše svetosti nego je to tvoj čisti dar i tvoja milost. Potakni 
mladiće i djevojke da se otvore tom daru u nesebičnosti i potpunom predanju, molimo 
te.  
 
4. Gospodine, potakni i prosvijetli srca mladih da se isprazne od drugih interesa i 
drugih navezanosti kako bi njihovo srce postalo slobodno, tako da imaju srce samo 
za tebe, molimo te.  
 
5. Gospodine, ti si molio čitavu noć prije poziva apostola u svoju službu. Podari nam 
Duha mudrosti da i mi shvatimo da je molitva najučinkovitije sredstvo za nova 
duhovna zvanja, molimo te.  
 
6. Gospodine, onoga tko te traži ti ćeš dovesti do cilja kao što si doveo pastire i 
mudrace do jaslice. Daruj nam da shvatimo da te možemo naći samo ako te čitavim 
svojim srcem tražimo, molimo te.  
 
7. Obitelji su Crkva u malom, prva molitvena zajednica, prvi promicatelji Božje topline 
i ljubavi. Blagoslovi, Gospodine, sve naše obitelji da budu plodno tlo za duhovna 
zvanja, molimo te.  



 
8. Za sve naše pokojne, posebno za preminule svećenike, redovnike, redovnice, 
vjeroučitelje i za sve koji su posvetili svoj život tebi u nesebičnoj ljubavi i poniznom 
služenju, molimo te.  
 
Gospodine, primi ove naše molitve koje smo ti izrekli u nadi da će biti uslišane. 
Potakni srca mladića i djevojaka da te izbliza slijede i svjedoče u svetim duhovnim 
zvanjima ili u svetim obiteljima kao uzorni očevi i majke.  To molimo tebe…Amen 
  

Na nakanu svih izrečenih zaziva molimo: Oče naš, Slava Ocu 
 
Divnoj dakle…blagoslov sa Presvetim…Pohvale Božjem 
imenu…pjesma po izboru 
 
 


